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Asunto: Solicitud de Colaboración para Prácticas Preprofesionales
Estimad[o/a] [Sr. /Sra] [Propietario]
Propietari[o/a]  de la Granja [Nombre de la Granja], [Dirección de la Granja]
De mi consideración: 
Por medio de la presente, me dirijo a usted con el fin de solicitar su valiosa colaboración para la realización de las prácticas preprofesionales del estudiante [Nombre_estudiante] [Apellido_estudiante] con C. I. [C.I], quien cursa el [ciclo] ciclo de la carrera de Producción Pecuaria en nuestra institución, IST del Austro.
Considerando la reconocida trayectoria de su granja, [Nombre de la Granja], en el sector pecuario, consideramos que sería una excelente oportunidad para que nuestro estudiante pueda aplicar los conocimientos adquiridos en las aulas a un entorno laboral real.
Durante su estancia en su granja, [Nombre del Estudiante] estará bajo la supervisión de nuestro equipo docente y realizará las actividades enfocadas en su perfil profesional y que son de relevancia para las granjas de la zona.
La duración estimada de las prácticas es de [Número] semanas, iniciando el día [Fecha de Inicio] y finalizando el día [Fecha de Finalización].
Agradecemos su disposición para colaborar con la formación de nuestros estudiantes. Quedamos a la espera de su respuesta para coordinar los detalles de esta experiencia.
Atentamente,

Lcdo. Álvaro Parra.
Rector

